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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 28 APRIL 2025

Aanwezig: Ward Kennes burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Guy Hannes, Ellen 
Peeters, Rein Sobrie Schepenen;
Tom De Munter algemeen directeur;

Verontschuldigd:
Afwezig:
Belangenconflict:

50. Beslissing over antwoord adviezen Landbouwraad van 8 april 2025

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op de adviezen van de Landbouwraad zoals geformuleerd in zitting van 8 april 
2025 inzake het Strategisch plan Kleine Nete III, de grachtenkaart, en het 
meerjarenprogramma;

BESLIST:

Enig artikel - kennis te nemen van de adviezen van de landbouwraad dd 8 april 2025, 
en formuleert volgende  terugkoppeling:
-Strategisch Project Kleine Nete III (SPKN III):
Rekening houdend met het advies van de Landbouwraad, werden volgende 
voorwaarden voorgelegd aan de gemeenteraad van 22 april 2025, voor de 
engagementsverklaring van het  strategisch project kleine Nete III:
 
De activiteiten die zullen plaatsvinden in het kader van het Living Lab Kleine Nete, 
mogen geen negatieve impact uitoefenen op de omliggende gebieden, woningen en 
(landbouw)bedrijven.
 
Indien de voorgestelde maatregelen op basis van de eco-hydrologische studie 
uitgewerkt worden, zal het landbouwgebied in de Roerdompstraat te Geel sterk 
vernatten. Hedendaagse land- en tuinbouw is met de voorziene hoge waterstanden 
niet meer mogelijk. In 2025 zal men het “GRUP Kleine Nete Fase 2” opstarten waarvan 
de contouren of het focusgebied bekend zijn. Deze plannen stellen ook een vernatting 
voor ten noorden van de kleine nete op grondgebied van Kasterlee (Lichtaart), wat een 
grote impact zal hebben op de huidige landbouwactiviteiten in dat gebied. Daarnaast is 
dit ook herbevestigd agrarisch gebied en dient de zekerheid gegarandeerd te worden 
dat de agrarische bestemming op lange termijn principieel behouden blijft.  Bij 
dergelijke vernatting, komt het landbouwgebruik sterk in gedrang, wat niet strookt met 
de landbouwbestemming. Alle maatregelen moeten worden getroffen om de vernatting 
in dit gebied te voorkomen, desnoods met het (ver)plaatsen van een pompgemaal in dit 
gebied. De contour van GRUP kleine nete fase 2 moet bijgevolg zich beperken tot het 
zuidelijk gebied van de kleine nete !
 
 
Het proces van vernatting in de landbouwpolder van de Roerdompstraat te Geel, kan 
pas ten vroegste opgestart worden als GRUP fase 2 is afgerond. De aanwezige 
landbouwbedrijven mogen in tussentijd geen enkele negatieve impact hebben. Dat 
betekent dat de huidige werking van de aanwezige pompgemalen, niet ter discussie 
staat.
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In het strategisch project de kleine nete III wil men in alle deelnemende gemeenten één
of meerdere projecten uitvoeren. Deze projecten mogen geen negatieve invloed
hebben op de aanwezig agrarische gebieden in de netevallei. Projecten in kader van
vernatting kunnen enkel gerealiseerd worden in groene bestemmingen, zonder
gevolgen in het nabijgelegen landbouwgebied.

-grachtenkaart:
Door schepen Guy Van De Perre werd contact opgenomen met het kabinet van de
bevoegde minister Brouns aangaande de bezorgdheden van onder meer de
Landbouwraad.
Ondertussen is de timing voor de validatie verschoven naar 30 november 2029. "Voor
najaar 2029 kunnen VLM of VMM (of anderen) de kaart niet gebruiken."

-meerjarenprogramma:
De gemeente neemt het advies in overweging bij de opmaak van het
meerjarenprogramma.

Kasterlee, 5 mei 2025
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
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